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П Р О Т О К О Л 
№ 1 

от първото заседание на Великотърновския общински съвет, 
проведено на 06.11.2015 година от 16.00 часа в залата на Музей 
„Възраждане и Учредително събрание” в гр. Велико Търново. Присъстваха 
Негово Високо благоговейнство Славчо Иванов , г-н Даниел Панов, Евгени 
Стоев – народен представител,  г-н Пенчо Пенчев – областен управител, 
Десислава Йонкова – Председател на ОИК, бригаден генерал Пламен 
Богданов – Началник на НВУ „Васил Левски“, чл.-кор.  проф. д.ф.н. Стоян 
Буров – Заместник-ректор на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, старши 
комисар Димитър Машов - Директор на ОД на МВР, общински съветници, 
Кметове на кметства, Почетни граждани и бивши кметове на Велико 
Търново, гости и граждани. 

 
 
 

Г-н ПЕНЧО ПЕНЧЕВ – областен управител на област Велико Търново: Бих искал да 
поздравя новоизбраните общински съветници, кмета на община Велико Търново, кметове 
на кметства от община Велико Търново с постигнатия успех в изминалите местни избори. 
За мен е чест, че в мое присъствие Вие ще положите клетва и съответно ще заемете 
длъжност. Също така, убеден съм да кажа пред всички Вас, че и за в бъдеще ползотворната 
работа между Областна администрация Велико Търново и община Велико Търново ще 
продължи.  
Давам думата на председателя на Общинската избирателна комисия – Десислава Йонкова, 
за връчване удостоверенията на новоизбраните общински съветници. 
Г-жа ДЕСИСЛАВА ЙОНКОВА: Уважаеми г-н Областен управител, уважаеми Високо 
благоговейнство, уважаеми дами и господа, от името на Общинската избирателна комисия 
– Велико Търново,  имам удоволствието и честта да поздравя всички вас, които получихте 
подкрепа на гласоподавателите в община Велико Търново в произведените местни избори. 
Желая на всички новоизбрани общински съветници, кметове на кметства и на кмета на 
общината здраве, късмет и да вземат правилните управленски решения!  
От името на Общинската избирателна комисия ще връча удостоверенията по реда, по който 
е обявено решението на ОИК. 
 
Г-жа Йонкова връчи удостоверенията на новоизбраните общински съветници: Александър 
Нанков, Атанас Парушев, Валентин Точков, Валентин Ламбев, Валентин Стоянов, 
Валерия-Тереза Дончева, Венцислав Спирдонов, Веселин Узунов, Георги Марков, Георги 
Недев, Гергана Евтимова, Гюнай Далоолу, Даниела Тодорова, Деян Хаджийски, Жельо 
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Желев, Ивайло Здравков, Иван Александров, Калина Широкова, Калоян Стойчев, Любен 
Велчев, Мавроди Калейнски, Мария Илчева, Мирослав Трифонов, Нейко Генчев, Михаил 
Харалампиев, Николай Илчев, Николай Цонев, Николен Стойнов, Петко Тюфекчиев, 
Пламен Петров, Станислав Рашков, Стефан Михайлов, Стефан Стефанов, Стоян Витанов, 
Сунай Мунков, Цветанка Недева, Росен Иванов. 
Г-н ПЕНЧО ПЕНЧЕВ: Уважаеми дами и господа, на 26 октомври ни напусна 
председателят на Великотърновския общински съвет, приятел и колега Николай Ашиков. 
Моля с едноминутно мълчание да почетем светлата му памет! 
След почитането на паметта на г-н Ашиков новоизбраните общински съветници положиха 
клетва и подписаха клетвения лист. 
 
Думата беше дадена на г-жа Десислава Йонкова, която връчи удостоверенията на 
избраните кметове на кметства от община Велико Търново: 
Ресен – Йорданка Колева, Беляковец – Албена Беренска, Водолей – Антоанета Тодорова, 
Ново село - Христо Христов, Присово – Малина Попова, Пчелище – Гица Лазарова, Церова 
кория – Христо Кунчев, Шемшево – Кирил Ангелов, Арбанаси – Тошо Кръстев, Вонеща 
вода – Янко Първанов, Къпиново – Добрин Георгиев, Малки Чифлик – Иван Чолаков, 
Миндя – Иван Иванов, Никюп - Йорданка Атанасова, Плаково -  Петя Кънчева, Русаля – 
Сашко Начев, Хотница – Десислав Йорданов, Шереметя – Пламен Петев, Дебелец – 
Снежана Първанова, Дичин – Николай Теодосиев, с. Самоводене – Николай Милаковски, с. 
Балван – Недьо Георгиев, гр. Килифарево – Димитър Събев, с. Леденик – Антон Кръстев. 
Новоизбраните кметове положиха клетва и подписаха клетвения лист. 
 
Г-н Пенчев даде думата на г-жа Йонкова за връчване на удостоверението на избрания кмет 
на община Велико Търново – Даниел Панов. 
След получаване на удостоверението от ОИК г-н Панов положи клетва като кмет на 
общината. На г-н Панов беше връчен официалният символ „Огърлицата на Велико 
Търново”. 
 
След ритуала г-н ДАНИЕЛ ПАНОВ се обърна към присъстващите в залата: 
Уважаеми г-н народен представител Стоев, уважаеми г-н Областен управител, Ваше 
благоговейнство, дами и господа общински съветници, уважаеми съграждани, скъпи гости, 
днес е особено вълнуващ ден за всички. За избраните - заради отговорността, за полученото 
доверие; за избиращите – заради очакванията и желанието декларираните намерения да се 
превърнат в реални стъпки. Тази сграда, днес музей „Възраждане и Учредително 
събрание”, е първият дом на търновската община след освобождението на България. Аз 
вярвам, че уважението към миналото и паметта за събития и личности, очертали историята 
ни, нас ни правят достойни граждани на достолепната българска историческа столица 
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Велико Търново, достойни граждани на държавата ни, достойни граждани на Европа и 
света. Искам в мислите си и в решенията си, аз, като кмет на община Велико Търново, и 
нашите представители в Общинския съвет винаги да бъдем достойни граждани. Благодаря 
на всички, които с гражданска съвест и отговорност избраха своите представители в 
управлението на общината! Благодарност на всички, които работиха по организацията и 
провеждането на изборния процес. Благодаря на институциите, които гарантираха реда и 
спокойствието при провеждането на изборите. Преди четири години, в началото на първия 
си мандат, в тази зала цитирах известна фраза на Уинстън Чърчил. Тя беше: „Не ви 
обещавам нищо друго освен труд, пот и сълзи”. Цитирах го, защото знаех, че онова, с което 
сме се заели, няма да бъде лесно; защото вярвах, че то се постига с много труд, с упоритост 
и последователност. Заедно всички ние го постигнахме, но има още много, което да желаем 
за следващия мандат. Днес обаче, искам да ви разкажа една притча и да отправя апел към 
всички вас. Един старец разказвал на своя наследник за борбата, която се води във всеки 
един от нас: „Във всеки човек се борят два вълка. Единият – зъл; той е гневът, завистта, 
недоволството, отрицанието, алчността надменността, самосъжалението, чувството за 
малоценност, чувството за превъзходство, лъжата и фалшивата гордост. Другият вълк – 
добрият; той е радостта, мирът, любовта, надежда и спокойствие, скромност, доброта, 
взаимност, щедрост, искреност; той е състраданието и вярата. Внукът се замислил за 
момент и след това попитал стареца: „И кой вълк побеждава?”. „Този, когото нахраниш – 
отговорил мъдрият старец”.  
Уважаеми съветници и скъпи гости, аз тръгвам по своя път, вдъхновен от надежда, 
доброта, взаимност и щедрост. Вярвам, че скромността, състраданието и вярата са по-
добрите съветници. Животът ни е доказвал много пъти, че когато сме честни и когато сме 
заедно, създаваме повече и стигаме по-далече. Искам да вложим цялата си енергия, 
възможности, сърце и плам и да работим заедно за просперитета на община Велико 
Търново и за нейните граждани! Искам да уважаваме своите различия, защото те създават 
повече възможности! Искам заедно да се възползваме от всички възможности, за да 
направим живота на нашите съграждани по-добър! Искам в мислите, решенията и делата си 
да бъдем достойни и уважавани граждани! Искам заедно да направим така, че през 
следващите четири години името на Велико Търново да се споменава с по-голям респект и 
уважение в България и по света!  
Това не са пожелания. Това е молитва. И нека Бог е с нас и нека Бог ни пази!  
 
Г-н Пенчо Пенчев даде думата на г-жа Мина Илиева – секретар на община Велико 
Търново. 
 
Г-жа МИНА ИЛИЕВА:  Честито, г-н Кмете, честито на всички общински съветници и 
кметове на кметства! Сигурна съм, че ще спазвате клетвата, която положихте току-що. 
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Позволете ми и поздравления от името на цялата администрация на община Велико 
Търново. 
„До Даниел Панов – избран за кмет на община Велико Търново. 
Уважаеми г-н Панов, приемете искрените ми и сърдечни поздравления във връзка с 
преизбирането Ви за кмет на община Велико Търново. Изборът на гражданите на старата 
столица е доказателство за успешната Ви и ефективна работа, за развитието и просперитета 
на община Велико Търново.  
Радостен съм от факта, че гражданите на общината са оценили лично Вашия и на екипа Ви 
принос за опазване на уникалната атмосфера и дух на града и свързването му с 
предоставяне на множество възможности за развитието на младите хора и модерния облик 
на града.  
Пожелавам на Вас, на екипа Ви, на общинските съветници много вдъхновение и енергия, за 
да реализирате и най-смелите си и оптимистични планове, за продължаване възходящото 
развитие на Велико Търново и региона. Успешна работа в полза на гражданите! 
Президент на Република България: Росен Плевнелиев” 
Уважаеми госпожи и господа, аз няма да чета останалите поздравителни адреси, защото те 
са много и ще отнеме много време да ги прочета, затова ще съобщя част от тях. Получени 
са поздравителни адреси: от министъра на здравеопазването д-р Петър Москов, от 
министъра на туризма г-жа Николина Ангелкова, от евродепутата и приятел на Велико 
Търново Ева Паунова, от  Негово Високопреоствещенство Великотърновския митрополит 
Григорий, от изпълнителния директор на НСО в Република България – Гинка Чавдарова, от 
посланиците на Япония, Мароко, държавата Палестина, от генералния консул на Руската 
федерация, от президента на КНСБ Пламен Димитров, от председателя на Обединен блок 
„Български лейбъристи” Екатерина Атанасова, от генералния директор на БЧК, от 
председателя на Общобългарския комитет „Васил Левски”, от кметовете на общините Русе, 
Елена, Павликени, Благоевград, от ректора на ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий” – проф. 
Бонджолов, от началника на Военния университет „Васил Левски” - бригаден генерал 
Пламен Богданов, от председателя на НС на Националната асоциация на секретарите в 
Република България, от главния мениджър на Световната банка Томи Томпсън, акад. 
Антон Дончев, изпълнителните директори на Общинска банка, председателя на 
Националния съюз на ТПК и още много други. 
Успешен мандат на всички!  
Областният управител на област Велико Търново съобщи, че на основание чл. 23, ал. 3 от 
ЗМСМА водещ на първото заседание на Великотърновския общински съвет ще бъде г-н 
Михаил Харалампиев. 
Г-н МИХАИЛ ХАРАЛАМПИЕВ: Ваше Високо благоговейнство, уважаеми г-н Кмете, 
уважаеми народни представители, г-н Областен управител, г-н Бригаден генерал, началник 
на Военния университет „Васил Левски”, уважаеми проф. Буров, заместник-ректор на 
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Великотърновския университет, уважаеми общински съветници, кметове на кметства, 
скъпи приятели старостоличани, на мен отново се падна честта като доайен на общинските 
съветници да открия първото заседание на Великотърновския общински съвет.  
В тези тържествени за Велико Търново мигове ние искрено се заклехме да спазваме 
конституцията и законите на страната и с всичките си действия да се ръководим от 
интересите на гражданите на Великотърновската община и кметствата и да работим за 
тяхното благоденствие. Ние, общинските съветници, бяхме избрани на основание 
принципите на демокрацията и сме овластени от тези принципи на власт от народа, за 
народа и в името на народа. Клетвените слова отекват в душите и в съзнанието ни и така ни 
насърчават да се обединяваме във високоблагородната и задължаваща мисия, за която 
избирателите ни гласуваха висок кредит на доверие. А тази мисия е да генерираме идеи и 
политики и да утвърждаваме добри практики и решения, чрез които Великотърновската 
община и кметствата да стават все по-хубави места за живеене на жителите им и  да стават 
по-хубави места за живеене и на самите нас.  
Пожелавам ви, уважаеми колеги, да бъдете здрави, доблестни, настойчиви и да се радвате 
на реални успехи при вземането на решения в интерес на добруването на жителите на 
природно дадената ни прекрасна Великотърновска община. На добър час! 

Съгласно чл. 23, ал. 3 от ЗМСМА откривам първото заседание на Великотърновския 
общински съвет. В първото заседание трябва да изберем председател и заместник-
председатели на Общинския съвет. Ето защо предлагам днешното заседание да протече при 
следния проект за дневен ред: 

 
 

1. Избор на председател на Великотърновския общински съвет. 
2. Избор на заместник-председатели на Великотърновския общински съвет. 
3. Избор на членове на Комисия за изработване на Правилник за дейността на 
Великотърновския общински съвет. 
4. Избор на представители на Великотърновския общински съвет в Комисията за 
определяне на Академичната награда на община Велико Търново съгласно Статута на 
Академичната награда на Великотърновската община. 
5. Определяне на кмета на община Велико Търново за представител на общината в 
Общото събрание на Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион 
Велико Търново. 

 
 

Други предложения във връзка с дневния ред на заседанието не бяха направени. 
Дневният ред беше подложен на гласуване.  
Дневният ред беше приет с 37 „за”, „против” няма, „въздържал се” няма. 
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ДНЕВЕН РЕД: 

 
1. Избор на председател на Великотърновския общински съвет. 
2. Избор на заместник-председатели на Великотърновския общински съвет. 
3. Избор на членове на Комисия за изработване на Правилник за дейността на 
Великотърновския общински съвет. 
4. Избор на представители на Великотърновския общински съвет в Комисията за 
определяне на Академичната награда на община Велико Търново съгласно Статута на 
Академичната награда на Великотърновската община. 
5. Определяне на кмета на община Велико Търново за представител на общината в 
Общото събрание на Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион 
Велико Търново. 

 
 
ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТНОСНО: Избор на председател на Великотърновския общински 
съвет. 
 
Г-н МИХАИЛ ХАРАЛАМПИЕВ: Съгласно чл. 9 от Правилника за организацията и 
дейността на Великотърновския общински съвет, на неговите комисии и за 
взаимодействието му с Общинската администрация ВТОС трябва да избере постоянно 
действаща комисия в състав от пет до девет общински съветници.  
За да изберем председател на Великотърновския общински съвет с тайно гласуване, 
предлагам да бъде избрана комисия за провеждане на избор и отчитане на резултатите от 
девет човека, от които двама общински съветници от ПП ГЕРБ и по един от всички 
представени политически субекти. Предложенията да бъдат направени поименно и 
съставът на комисията да се гласува анблок.  
Като доайен и председател на това събрание от името на политическата партия, която 
представлявам, предлагам за председател на тази комисия да бъде избрана г-жа Цветанка 
Недева и за член на комисията Гергана Евтимова.  
Моля да бъдат направени предложения от другите политически партии в реда, който се 
определя от броя на техните представители в Общинския съвет. 
Г-н ВАЛЕНТИН ЛАМБЕВ: От името на БСП правя предложение за член на Комисията 
по избора за Стефан Стефанов. 
Г-н ИВАН АЛЕКСАНДРОВ: От името на Българска демократична общност предлагам за 
член на комисията Любен Велчев. 
Г-н МИРОСЛАВ ТРИФОНОВ: От името на Реформаторския блок предлагам за член на 
комисията Пламен Петров. 
Г-н СТЕФАН МИХАЙЛОВ: От името на Движение „Царевград за Велико Търново” 
предлагам за член на комисията Веселин Узунов. 
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Г-н СУНАЙ МУНКОВ: От името на ДПС предлагам за член на комисията Гюнай 
Далоолу.  
Г-н СТАНИСЛАВ РАШКОВ: От името на ВМРО предлагам за член на комисията 
Николай Цонев. 
Г-н ИВАН АЛЕКСАНДРОВ: Позволявам си да направя още едно предложение за член на 
комисията: за Николай Илчев. 
 
Други предложения не бяха направени. 
Г-н Харалампиев подложи на гласуване анблок направените предложения за състава на 
комисията с председател г-жа Цветанка Недева. 
Съставът на комисията и нейният председател бяха утвърдени с 37 „за”, „против” няма, 
„въздържал се” няма. 

 
 
 

РЕШЕНИЕ № 1 
 
 

На основание чл.21, ал.1, т. 1 от ЗМСМА и чл. 9 от Правилника за организацията 
и дейността на Великотърновски общински съвет, на неговите комисии и за 
взаимодействието му с общинската администрация, Великотърновски общински съвет 
избира постоянно действаща комисия за избор на Председател и Заместник- 
председатели на Великотърновски общински в състав от 9 общински съветника, както 
следва: 
 
 

1. Цветанка Боянова Недева – Председател 

2.Гергана Митева Евтимова – Член 

3.Стефан Тодоров Стефанов – Член 

4.Любен Иванов Велчев – Член 

5.Пламен Борисов Петров – Член 

6.Веселин Николов Узунов – Член 

7.Гюнай Мюмюнов Далоолу – Член 

8.Николай Станчев Цонев – Член 

9.Николай Илчев Илиев - Член 

 
 
Г-н МИХАИЛ ХАРАЛАМПИЕВ: Искам да обявя, че членовете на комисията имат задача 
да подготвят и проведат избора на председател на Великотърновския общински съвет чрез 
тайно гласуване; да следят за стриктното спазване на демократичната процедура и за 
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коректно отчитане на гласовете; да проверят и запишат в протокол резултатите от 
гласуването и да представят в Общинския съвет резултатите от това гласуване.  
Моля, комисията да заеме мястото си! 
Следващият етап в процедурата за избор на председател на Великотърновския общински 
съвет е обявяването на кандидатурите. Моля за вашите предложения за председател на 
Общинския съвет! 
Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Предстои ни важно решение за избор на председател на 
Великотърновския общински съвет. Това решение трябва да вземем с необходимия разум и 
политическа отговорност. С това решение ние практически поставяме началото на работата 
на Великотърновския общински съвет през този сега започващ мандат.  
От името на съветниците от ПП ГЕРБ предлагам за председател на Великотърновския 
общински съвет да бъде избран Венцислав Ангелов Спирдонов.  
Венцислав Спирдонов е магистър по право, магистър по финанси и магистър по история. 
Има богат административен и юридически опит. Ние, от нашата група, вярваме, че той ще 
има необходимата мъдрост да ръководи както заседанията на Общинския съвет, така и 
цялостната му дейност. 
 
Други предложения за председател на Общинския съвет не бяха направени. 
Г-н Харалампиев даде думата на председателя на Комисията по избора да изясни начина за 
провеждане на гласуването за председател на Общинския съвет. 
Г-жа ЦВЕТАНКА НЕДЕВА: Съгласно Правилника на Общинския съвет председателят се 
избира по следния начин: Изборът на председател се извършва с бяла бюлетина с имената 
на издигнатите кандидати. Всеки съветник поставя в плик бюлетината с името на 
предпочитания от него кандидат и пуска плика в изборната урна. Зачертани и ръчно 
изписани бюлетини, празни пликове и пликове с повече от една различна бюлетина и 
бюлетини без пликове се смятат за недействителни гласове.  
За избран се смята кандидатът, получил повече от половината от гласовете от общия брой 
на съветниците.  
Ако при първото гласуване не се получи необходимото мнозинство, изборът се повтаря в 
същия ден и в него участват двамата кандидати, които са получили най-много гласове. В 
този случай за избран се смята този, който е получил повече от половината гласове от 
общия брой съветници.  
Г-н МИХАИЛ ХАРАЛАМПИЕВ: С оглед да се подготвят условията за провеждане на 
тайния избор обявявам 10-минутна почивка. Точно след 10 минути започва гласуването. 
След направената почивка председателят на събранието прикани общинските съветници да 
пристъпят към гласуване. 
След проведеното гласуване и отчитането на резултатите думата беше дадена на г-жа 
Цветанка Недева. 
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Г-жа Недева съобщи, че броят на действителните бюлетини е 31. Недействителните 
бюлетини са 3. Общият брой на бюлетините е 34.  
 
Г-н Харалампиев обяви избора на г-н Венцислав Спирдонов за председател на 
Великотърновския общински съвет.  
 
 

РЕШЕНИЕ № 2 
 

 
 На основание чл. 24 от ЗМСМА, чл. 8 и чл. 11 от Правилника за организацията и 
дейността на Великотърновски общински съвет, на неговите комисии и за 
взаимодействието му с общинската администрация, Великотърновски общински 
съвет избира за Председател на Великотърновски общински съвет: 
 
 

Венцислав Ангелов Спирдонов 
 

 
 
Г-н Харалампиев покани г-н Спирдонов да заеме мястото си на председател на заседанието, 
като му пожела в неговото председателство да съчетава духа и находчивостта на младото 
поколение, но и да се вслушва в хората, които носят житейски и управленски опит.  
Г-н Харалампиев даде думата на г-н Даниел Панов. 
Г-н ДАНИЕЛ ПАНОВ: Уважаеми г-н Спирдонов, искам да Ви пожелая много здраве, 
много сили. Здраве и сили и на Вашето семейство, защото аз като кмет зная за четири 
години колко време съм липсвал на моето семейство. Работата е много отговорна, но най-
важното е да водите мъдро Общинския съвет и да вземате правилните решения за нашите 
съграждани. И нека да направим така, че нашият град да бъде още по-добър град за 
живеене след четири години и нашите деца да имат едно много добро бъдеще!  
И накрая – позволявам си да Ви връча този звънец, за да откривате заседанията на 
Общинския съвет. 
Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Бих искал да започна моето изказване с думите на 
българския държавник Константин Стоилов: „Една държава, каквато е нашата, е силна не 
със своите материални сили, не със своята територия. Такива държави са силни със своите 
свободолюбиви учреждения. Такива държави са силни с реда, който владее в тях. Те са 
силни, когато са центрове на прогреса, център на гражданските правдини и свободата. И 
всякога такива държави се сочат с пръст като образец на добра организация и тогава гласът 
им се слуша в международния свят. Тогава тая малка държавица със силата на своята 
вътрешна политика, със силата на защитата на свободата и на гражданските правдини - 
тогава е надраснала една велика държава”.  
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Много би ми се искало тези думи да се въплътят и в нашия Общински съвет.  
Един мой добър приятел казва, че изборните длъжности всъщност са сезонни работници, те 
се назначават от избирателите. Дано си свършим сезонната работа и да не се увличаме в 
интриги и сплетни, по уйдурми и договорки, за да можем след четири години пак да 
поискаме да бъдем избирани за сезонни работници и да ни избират с високо вдигнати чела. 
За справка – Даниел Панов, 66 %.  
 
  
ПО ВТОРА ТОЧКА ОТНОСНО: Избор на заместник-председатели на Великотърновския 
общински съвет. 
 
Председателят на Общинския съвет обяви, че условията на избор на заместник-
председатели  на Общинския съвет е уреден в чл. 24, ал. 2 от ЗМСМА и в чл. 8 от 
Правилника на Великотърновския общински съвет, съгласно които се избират до четирима 
заместник-председатели. 
 Думата беше дадена на общинските съветници за предложения. 
Г-н АТАНАС ПАРУШЕВ: От ПП ГЕРБ предлагам Росен Иванов. 
Г-н ЛЮБЕН ВЕЛЧЕВ: От Българска демократична общност предлагам Калина 
Широкова. 
Г-н ВАЛЕНТИН ЛАМБЕВ: От БСП предлагам Петко Тюфекчиев. 
Г-н МАВРОДИ КАЛЕЙНСКИ: От Реформаторския блок предлагам Мирослав Трифонов. 
Г-н ИВАН АЛЕКСАНДРОВ: Предлагам Николай Илчев. 
Г-н НИКОЛАЙ ИЛЧЕВ: Процедурата предвижда Комисията по чл. 9 да се състои от 
между пет и девет члена, което означава, че няма никакъв проблем Комисията по избора да 
бъде с един член по-малко. Така че нека моето изказване да се счита за отвод конкретно за 
този избор. 
 
Председателят на Общинския съвет обяви почивка за подготовка на гласуването.  
След почивката думата беше дадена на председателя на Комисията по избора. 
Г-жа ЦВЕТАНКА НЕДЕВА: Изборът на заместник-председателите се извършва с 
интегрална бюлетина. Бюлетината е действителна, когато в квадратчетата са поставени до 
четири знака „х”. Бюлетината е недействителна, когато няма поставен знак „х” в нито едно 
от квадратчетата за гласуване, има повече от четири знака „х” в квадратчетата за гласуване, 
има поставен знак различен от „х”, поставения знак „х” засяга повече от едно квадратче за 
гласуване и не може да се установи еднозначно волята на гласувалия. 
За избрани се смятат първите четирима кандидати по висшегласие получили повече от 
половината от гласовете от общия брой на съветниците. При равен брой гласове изборът се 
повтаря същия ден, като в него участват кандидатите с равен брой гласове. 
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След прочитането на текста от Правилника беше проведено тайно гласуване за избор на 
заместник-председатели на Общинския съвет.  
След отчитането на резултатите думата отново беше дадена на председателя на Комисията 
по избора – г-жа Цветанка Недева, която обяви резултата от гласуването. Получените 
гласове за кандидатите са следните:  
Мирослав Маринов – 30 гласа, Росен Иванов – 28 гласа, Николай Илчев – 24 гласа, Калина 
Широкова – 23 гласа, Петко Тюфекчиев – 18 гласа. 

 
 
 

РЕШЕНИЕ № 3 
 
 

На основание чл. 24, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 8 и чл. 12 от Правилника за 
организацията и дейността на Великотърновски общински съвет, на неговите комисии 
и за взаимодействието му с общинската администрация, Великотърновски общински 
съвет избира за Заместник - председатели на Великотърновски общински съвет: 

 
 

Мирослав Трифонов Маринов 

Росен Върбанов Иванов 

Николай Илчев Илиев 

Калина Михайлова Широкова 

 
 
 
ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Избор на членове на Комисия за изработване на 
Правилник за дейността на Великотърновския общински съвет. 
 
Г-н ВАЛЕНТИН ЛАМБЕВ: Първо искам да поздравя председателя за неговия избор, 
както и избраните заместник-председатели. Бих искал да благодаря на всички, които 
подкрепиха предложението за Петко Тюфекчиев за заместник-председател на Общинския 
съвет! 
Предлагам съставът на Комисията за изработване на Правилник за дейността на 
Великотърновския общински съвет да бъде от 11 члена. Съставът да се гласува анблок.  
Други предложения относно броя на членовете на Комисията не бяха направени. 
Председателят на Общинския съвет съобщи, че предложенията за членове на комисията са 
били обсъждани в групите съветници, като в комисията приоритетно са включени 
съветници с юридическо образование.  
Г-н Спирдонов прочете предложението за членове на комисията: Ивайло Здравков, 
Венцислав Спирдонов, Росен Иванов, Гергана Евтимова, Николай Илчев, Мария Илчева, 
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Петко Тюфекчиев, Стефан Стефанов, Станислав Рашков, Иван Александров, Валентин 
Стоянов. 
Предложението беше подложено на гласуване и прието с 37 „за”, „против” няма, 
„въздържал се” няма. 
 
 
 

РЕШЕНИЕ № 4 
 
 

На основание чл. 21, ал.1, т.1 от ЗМСМА, Великотърновски общински съвет 
избира Комисия за изработване на Правилника за организацията и дейността на 
Великотърновския общински съвет, на неговите комисии и за взаимодействието му с 
общинската администрация в състав от 11 члена: 
 

 
1.Ивайло Стоянов Здравков 

2.Венцислав Ангелов Спирдонов 

3.Росен Върбанов Иванов  

4.Гергана Митева Евтимова 

5.Николай Илчев Илиев 

6.Стефан Тодоров Стефанов 

7.Мария Кирилова Илчева 

8.Петко Михайлов Тюфекчиев 

9.Станислав Стефанов Рашков 

10.Иван Александров Ангелов 

11.Валентин Георгиев Стоянов 

 
 
ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТНОСНО: Избор на представители на Великотърновския 
общински съвет в Комисията за определяне на Академичната награда на община Велико 
Търново съгласно Статута на Академичната награда на Великотърновската община. 
 
Г-н Венцислав Спирдонов даде думата на общинските съветници за предложения за 
представители на Великотърновския общински съвет в Комисията за определяне на 
Академичната награда на община Велико Търново съгласно Статута на академичната 
награда на Великотърновската община. 
Бяха предложени двама общински съветници: г-н Михаил Харалампиев и г-н Иван 
Александров. 
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Представителите на Общинския съвет в Комисията бяха утвърдени с  35 „за”, „против” 
няма, 2 „въздържал се”. 

 
 
 

РЕШЕНИЕ № 5 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 11 от Статута на Академичната 
награда на Община Велико Търново, Великотърновски общински съвет определя двама   
представители на Великотърновски Общински съвет в Комисията за номиниране на 
кандидатите за Академичната награда на Община Велико Търново: 
 

 
 

проф. Михаил Стефанов Харалампиев 

Иван Александров Ангелов 

 
ПО ПЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Определяне на кмета на община Велико Търново за 
представител на общината в Общото събрание на Регионалното сдружение за управление 
на отпадъците в регион Велико Търново. 
 
Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Процедурата е във връзка с това, че мандатът на г-н 
Кмета е приключил и встъпва в нов. Трябва да вземем решение, че подновяваме неговото 
участие като представител на общината. 
Изказвания не бяха направени. 
Председателят на Общинския съвет подложи на поименно гласуване предложението по т. 
5: 
Александър Нанков - за, Атанас Парушев – за, Валентин Точков - за, Венцислав Спирдонов 
- за, Георги Марков - за, Георги Недев - за, Гергана Евтимова - за, Даниела Андреева - за, 
Деян Хаджийски - за, Жельо Желев - за, Ивайло Здравков - за, Калоян Стойчев - за, Михаил 
Харалампиев - за, Нейко Генчев - за, Николен Стойнов - за, Росен Иванов – за, Цветанка 
Недева - за, Валентин Ламбев - за, Валерия Дончева - за, Петко Тюфекчиев - за, Стефан 
Стефанов - за, Стоян Витанов - за, Мавроди Калейнски - за, Мария Илчева - за, Мирослав 
Трифонов - за, Пламен Петров - за, Иван Александров - за, Калина Широкова - за, Любен 
Велчев - за, Валентин Стоянов - за, Веселин Узунов - за, Стефан Михайлов - за, Николай 
Цонев - за, Станислав Рашков - за, Гюнай Далоолу - за, Николай Илчев – за. 
Предложението беше прието с 36 „за”, „против” няма, „въздържал се” няма. 
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РЕШЕНИЕ № 6 
 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от ЗМСМА, във вр. чл. 25, ал. 1 от ЗУО, 
Великотърновски общински съвет определя Кмета на община Велико Търново – 
Даниел Димитров Панов за представител на Община Велико Търново в Общото 
събрание на Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион Велико 
Търново.  
 

 
След приключване на дневния ред заседанието беше закрито в 19.40 часа. 

 
 
 

ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
 
 

МИРОСЛАВ МАРИНОВ 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ    
 
РОСЕН ИВАНОВ 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

 
НИКОЛАЙ ИЛИЕВ 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 
 
КАЛИНА ШИРОКОВА 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

 
 
 
ПРОТОКОЛИРАЛ: 
 /Диляна Милева/ 
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